



澳小型機撞摩天輪

澳洲新南威爾士省昨日發生罕見意外，一架超輕型飛機在飛行途中閃避不及，撞向一個運作中的小型摩天輪(見圖)，4人一度被困，機身更傳出漏油。幸最終所有人獲救，無人受傷。

卡在摩天輪 4人一度被困

事發於悉尼東北250公里的小鎮塔里。當地昨晨10時舉行嘉年華會期間，一架「獵豹S200」小型機突然撞

向摩天輪，撞毀其中兩個卡廂，機師和機上一名乘客，以及坐在摩天輪上另一端的兩名男女童被困，警方及救援人員穩定摩天輪後，安全將4人救出。

據報飛行經驗豐富的機師稱完全看不到有摩天輪；亦有目擊者稱，見到飛機起飛後不久便愈飛愈低，撞向摩天輪；又形容它卡在摩天輪時發出「嘎吱」巨響。

■法新社

網上打機被「殺」 英漢欲勒死男童報復



《使命召喚：黑色行動》

打機打出禍！英國46歲網上遊戲《使命召喚：黑色行動》玩家布拉德福德(右圖)，早前因其遊戲角色被殺，竟老羞成怒，跑到鄰居企圖以雙手勒死13歲「兇手」，幸男童母親及時拉開他阻止慘劇，並怒斥：「若受不了輸給小孩子就不要玩。」

布拉德福德被控襲擊罪，獲准保釋下月再審。案情指，被告事發時與男童連線對打，期間透過咪高峰通話。他的角色被殺時，還被男童擲擲，情緒激動起來，遂衝入鄰居報復，事敗後一言不發離開，男童頸上留下抓痕及紅印。

男童作供指，遊戲時只是開玩笑叫了被告的名字。辯方律師則稱被告有精神問題，因沉迷網上遊戲，一時迷失才失控，並非處心積慮。

■英國《太陽報》/《每日郵報》

百年一遇 踏入10月仍32度

英秋如炎夏 熱過墨西哥

入秋原來不一定代表秋風起！英國近日仍然熱得像墨西哥一樣，劍橋前日一度錄得攝氏29.2度高溫，創近百年來當地同期最熱紀錄。英國氣象局預測，周末氣溫將持續炎熱，南部一些地區更可能高達32度，幾乎接近6月27日創下的年內最高溫紀錄。很多民眾趁機出外「避暑」，享受炎炎秋日。

根據氣象局資料，劍橋前日的氣溫是全國最高，而且比西班牙太陽海岸、土耳其、古巴及墨西哥還高，較入秋後平均溫度高出10度。



海德公園盡是曬日光浴的比堅尼女。法新社

內陸高壓脊帶挈 40萬人避暑

由於持續炎熱，大批民眾湧到南部沿海地區布賴頓及伯恩茅斯度假，兩地酒店接近爆滿，估計周末會有40萬人來到當地。大型超市Tesco估計，炎熱天氣會令銷售增加，預料在周末將售出1,000萬罐啤酒及50萬盒雪糕。

氣象局解釋，是次熱浪，乃由於一道高壓脊在德國及波蘭等歐洲中部形成，並從法國及西班牙等南部地區引入暖空氣。熱風自內陸吹入英國，大部分水分沿途被蒸發，減少雲層，令陽光直射到地面，使地面空氣變暖，形成入秋後少見的高溫。

罕見高溫亦令部分植物出現反常情況，例如第二次開花。不過有氣象專家預測，炎熱天氣最多只會持續到本週初，之後便會開始轉涼。

■《每日郵報》/《獨立報》/《每日電訊報》/英國天空電視台



兩名學生昨日在已故戴安娜王妃紀念噴水池中玩水消暑。網上圖片



迷你「方舟」抗海嘯

電影《2012》中，人們在世界末日建造巨型方舟逃生的情節在現實中出現，不過是迷你版。日本一家公司開發出一款現代化版迷你「挪亞方舟」，外形像巨型網球，由強化玻璃纖維打造，能抵擋海嘯帶來的巨浪和洪水，又可漂浮在水上，已通過多次撞擊測試。球體可容納4名成人，上有小瞭望窗，頂端有呼吸孔讓空氣流通，平時還可當成小孩子的玩具屋使用，每個售價30萬日圓(約3萬港元)。■《每日郵報》

環球爆聞

美國紐約布魯克林區的斯洛普公園自3月以來，發生最少10宗風化案，疑犯至今仍未落網。當地警方未有盡力拘捕犯人，反而在街上攔截短裙女，稱她們「引人犯罪」，引起婦女團體不滿。

稱短裙女引人犯罪 美警歪論捱批

斯洛普公園向被視為美國最自由及女權主義的社區。但25歲的勞倫表示，日前穿熱褲外出時，竟然被警員攔截，問她知否區內有風化案，又說「你不認為你的熱褲太短嗎？」警員直言她露出太多肉，「會令強盜犯覺得更易得手」。

又說穿短褲、熱褲的女性正是罪犯的目標。

鄰舍守望組織Safe Slope發起人西爾克批評警方不當，稱雖然有報告指被襲女性在事發時皆身穿短褲，但這只是共通點，警方不應禁止婦女穿短褲，而是該

教導公眾怎樣保護自己。連串風化案在該區引起恐慌，很多女性都電召的士回家。布魯克林區甚至出現「單車巡邏」的自發行動，由志願者護送女性往返家門和地鐵站。

■《每日郵報》

特刊 責任編輯：何全益 版面設計：伍泳傑

雅典錶引發迷人魅力

綺想誘惑 一見傾心

雅典錶為其中兩個最受歡迎的系列Caprice「綺想」和Executive Dual Time Lady「經理人雙時區女錶」推出全新錶款，讓女士們可與她們的男伴擁有相同步伐。作為一個著名鐘錶製造商，絕對不會錯過任何一個細節，讓世界各地的淑女知道準確的時間，同時滿足她們善變的渴求，將高級珠寶珍品和精緻的腕錶合二為一。

綺想「Caprice Queen of Hearts」是個很大的誘惑，令人着迷。收到「Caprice Queen of Hearts」一份愛的禮物，保證能令女士們心中燃起愛火花，對它一見傾心。

「綺想」系列的新品「Caprice Queen of Hearts」錶面上有6個細緻的心形圖案，在每個心形圖案之間都有一顆閃閃發光的鑽石相隔。在11點位置的心形圖案鑲滿鑽石，而5點位置的心形圖案則印有品牌名字「ULYSSE NARDIN」。

腕錶選用的自動上鏈機芯備有42小時動力儲存，腕背的藍寶石水晶透視設計，可以欣賞手工精緻的機芯和浪漫的22K金鑽石自動盤。34毫米正方形的不銹鋼或18K金錶殼飾以鑽石，防水達50米，增添腕錶的美感和實用性。

除「Caprice Queen of Hearts」外，雅典錶同時推出另一款高級珠寶腕錶「綺想全鑽石腕錶」，鑽石鋪滿整個錶面，令「綺想」系列變得豐富，更能代表其真正機械珠寶的位置。

「經理人雙時區女錶」系列

當「綺想」系列讓佩戴者可以輕鬆地在生活中跳舞和妙想天開的時候，女經理人則要開始做正事。「經理人雙時區女錶」與「綺想」系列均擁有女性化的外形，這女錶跟「經理人雙時區」男錶同樣實用。

1996年，雅典錶推出專利雙時區系統，是眾多技術突破之中的一項，這革命系統也應用在「經理人雙時區女錶」之中。只需輕按錶圈旁的搪瓷按鈕，時針即可迅速調校到不同時區。

最新的「經理人雙時區女錶」錶圈上鑲嵌了閃亮的鑽石，與其前輩一樣選用雪白色的搪瓷外圈，倍添高雅氣派。珍珠母貝搭配淡粉紅或淺藍色錶面，藍寶石水晶錶鏡，40毫米不銹鋼或18K鑽石錶殼；採用自動上鏈機芯，備有42小時動力儲存，防水達50米。

雖然「經理人雙時區女錶」的佩戴者能輕易掌握負責的工作，她總是知道忙裡偷閒，晚上可以穿上華麗服飾讓人眼前一亮，因為她是一位女經理人。無論是哪一個喜好，不論是嚴肅還是想引人注目，雅典錶最新的女裝錶款擁有女性設計、優雅和內涵的特質。



「綺想熊貓」限量腕錶

珍貴的大熊貓，擁有與眾不同的獨特美和安祥的魅力，任何人看見都會尊敬和喜愛牠。這溫柔的巨人是力量和堅韌的象徵，牠將繼續發揮其生物的神秘奧妙。

雅典全新推出的「綺想熊貓」18K限量女士腕錶，靈感源自熊貓賦予的奇跡，一個仿如令女士着迷的咒語。在明亮的白色錶盤上，運用了大量的黑、白鑽石，描繪熊貓媽媽和小熊貓吃牠們最喜歡的竹子的甜蜜溫馨故事。「綺想熊貓」是一件真正的珠寶首飾，搭配色彩鮮明的桃紅色紅寶石時標，為錶盤增添歡樂氣氛和加強原來的美感。那些紅寶石就像母親保護孩子一樣，保護著熊貓們。

緊緊圍著名貴錶盤的是18K白金錶殼和透明的藍寶石水晶玻璃錶背；腕錶選用效率極佳的自動上鏈機芯，動力儲存達42小時，搭配22K金鑽石自動盤。其錶圈同樣鑲有閃閃發光的鑽石，在12點及6點位置，特別飾以兩個鑽石方塊，由16顆鑽石鑲嵌而成，吸引觀賞者仔細欣賞。造型可愛的「綺想熊貓」限量腕錶，十分適合送給心愛的女士，它是雅典錶其中一個最令人難忘的系列。

「綺想熊貓」18K限量女士腕錶全球限量發行28枚。

